

Slovenija: Kalček ponuja integracijo mobilnega plačevanja in kartic zvestobe

29.08.2017

Mobilna denarnica **Hal mBills** presenetila z integracijo mobilnega plačevanja in kartic zvestobe, ki so jo že ponudili v Trgovinah Kalček.

Aplikacija **Hal mBills** se je približala kupcem in vse kartice zvestobe povezala v en sam klik. Kupec pri uporabi hitrega plačila tudi ne potrebuje več papirnatega računa, saj ima račun (priznan tudi s strani FURS) že v telefonu. Prva trgovina, ki je to že omogočila svojim kupcem, je ekološka trgovina Kalček.

Hal mBills uresničuje napoved, da bo mobilnik v celoti nadomestil denarnico uporabnikov. Te dni je na trg lansiral novost na trgu Slovenije – možnost hitrega plačevanja na blagajnah v trgovskih centrih – celo brez fizičnega računa. Na Finančni upravi Republike Slovenije (FURS) ocenjujejo, da gre za korak proti brezpapirni družbi.

"Gre za povsem nov in drugačen koncept kot ga je večina ljudi, ki plačujejo z gotovino ali karticami in uporabljajo kartice zvestobe, navajena. A v MBILLS vztrajno in uspešno orjemo ledino mobilnega plačevanja v Sloveniji. Predvsem nas veseli, da smo na trgu z novo funkcionalnostjo naleteli na odličen odziv. Prvi korak je uspešen začetek sodelovanja s Kalčkom," je dejal **Primož Zupan**, direktor start-upa **MBILLS**.

Pri prvem trgovcu, kjer so se navdušili nad takšno novostjo in pravočasno prepoznali priložnost, Kalčku pravijo: *"Ocenili smo, da je za nas idealno, da našim strankam ponudimo digitalno, ekološko plačilno sredstvo Hal mBills, ki poenostavlja in izboljšuje nakupovalno izkušnjo. Plačevanje poteka mobilno in digitalno, zato se izognemo papirnatim računom in še utrjujemo ekološko in trajnostno zavest, kar sta naši ključni vrednoti. Prepričala nas je tudi možnost povezovanja z našo kartico zvestobe Kalčico, kar hitra plačila Hal mBills tudi omogočajo. Povezovanje Hal mBills sistema z davčno blagajno TRONpos, ki jo uporabljamo v Kalčku, je potekalo gladko in hitro, za kar sta zaslužni predvsem ekipi pri Comtronu in MBILLSu, ki so programa uspešno povezali v zelo kratkem času."*

Sistem zvestobe in sistem **MBILLS** sta med seboj povezana in v realnem času tudi komunicirata. *"To pomeni, da se ugodnosti, ki jih ima kupec v sistemu zvestobe, ob nakupu avtomatsko upoštevajo. Enako velja za zbiranje točk,"* pojasnjuje **Jerica Urbančič** iz podjetja **MBILLS**.

Odslej je pri hitrem plačilu s **Hal mBills** več do zdaj poznanih in zamudnih korakov (sistem zvestobe in plačilo) združenih v enega. In ne le to temveč celo v eno samo aktivnost, še dodaja Urbančičeva. Uporabnik pokaže bar kodo na zaslonu svojega telefona, osebje na blagajni pa kodo skenira. S tem je proces zaključen. Odpade ukvarjanje z iskanjem kartice zvestobe oziroma preverjanje kupca v bazi uporabnikov (če je nima pri sebi). Prav tako odpade še bolj zamudno preštevanje drobiža ali iskanje menjalnine za vračilo ob plačilu z gotovino.

